

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA TÂRGU JIU
STR. TUDOR VLADIMIRESCU, NR.34
TÂRGU JIU
SECȚIA CIVILĂ

Destinatar:
SINDICATUL SANITAS DGASPC
GORJ PRIN REPR.LEG. TOROP
SORIN STELIAN
TÂRGU JIU, B-DUL ECATERINA
TEODOROIU, nr. 365BIS, județul
GORJ

DOSARUL NR. 6764/318/2026
Materia: Civil
Stadiul procesual al dosarului: Fond
Obiectul dosarului: modificări acte constitutive persoane
juridice
Complet: c 20

COMUNICARE
ÎNCHEIERE DE DEZÎNVESTIRE CIVILĂ
NR. 3837/2026 DIN DATA DE 27 Aprilie 2026

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 3837/2026, pronunțată la data de 27 Aprilie 2026, de către JUDECĂTORIA TÂRGU JIU SECȚIA CIVILĂ.

PREȘEDINTE



GREFIER,,

M.P. 27.04.2026 17:16:57, nr. comunicare: 1 din 2

ROMÂNIA

JUDECĂTORIA TÂRGU JIU
SECȚIA CIVILĂ

Dosar nr. 6764/318/2026

Încheierea nr. 3837/2026

Ședința publică de la 27 Aprilie 2026

Instanța constituită din:

Președinte: Adina PETRESCU-ERIȚĂ

Grefier: Maria-Mădălina POPESCU

Pe rol se află judecarea cauzei civile formulate de către petentul Sindicatul Sanitas DGASPC Gorj, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

La apelul nominal, făcut în ședința publică, a răspuns petentul, prin reprezentant legal, președinte TOROP Sorin Stelian.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează că dosarul se află la primul termen de judecată, după care:

Instanța, potrivit dispozițiilor art. 219 alin. (1) Cod procedură civilă, procedează la verificarea identității reprezentantului legal al petentului.

Instanța, în temeiul dispozițiilor art. 131 alin. (1) din Cod procedură civilă, procedând la verificarea competenței de soluționare a cauzei, văzând și dispozițiile art. 224 Cod procedură civilă, acordă cuvântul asupra acesteia.

Potentul, prin reprezentant legal, președinte TOROP Sorin Stelian, având cuvântul, arată instanța este competentă general, material și teritorial să soluționeze cauza dedusă judecății.

Instanța, în temeiul dispozițiilor art. 131 alin. (1) din Cod procedură civilă, ale art. 94 pct. 3 Cod procedură civilă și ale art. 54 alin. (3) din Legea nr. 367/2022, apreciază că este competentă general, material și teritorial să soluționeze cauza dedusă judecății.

La interpelarea instanței, petentul, prin reprezentant legal, președinte TOROP Sorin Stelian, arată că din numărul total de 907 de angajați, 321 dintre aceștia sunt membrii sindicatului în cauză, fiind și alte sindicate, întrucât în acest moment modificându-se legea se pot constitui cu 35% dintre angajați, însă niciunul dintre celelalte sindicate existente nu are un număr așa mare de membri.

Nemaifiind alte cereri de formulat și excepții de invocat, instanța, în temeiul art. 237 alin. (1) Cod procedură civilă, declară deschisă cercetarea procesului.

Potentul, prin reprezentant legal, președinte TOROP Sorin Stelian, având cuvântul, solicită încuviințarea probei cu înscrisurile aflate la dosarul cauzei.

Instanța, asupra probei cu înscrisurile aflate la dosar, propusă de către petent, apreciind că această probă este admisibilă și, potrivit legii duce la soluționarea procesului, fiind concludentă și utilă, în temeiul art. 258 Cod procedură civilă raportat la art. 255 Cod procedură civilă o încuviințează pentru petent.

Nemaifiind alte cereri de formulat, excepții de invocat sau probe de administrat, în temeiul art. 244 alin. (1) Cod procedură civilă, instanța declară cercetarea procesului încheiată, iar, în temeiul dispozițiilor art. 392 Cod procedură civilă, deschide dezbaterile, dând cuvântul asupra fondului, potrivit dispozițiilor art. 216 alin. (2) Cod procedură civilă.

Potentul, prin reprezentant legal, președinte TOROP Sorin Stelian, având cuvântul, solicită admiterea cererii de chemare în judecată, așa cum a fost formulată.

Considerând că au fost lămurite toate împrejurările de fapt și temeiurile de drept ale cauzei, văzând și dispozițiile art. 394 alin. (1) Cod procedură civilă, instanța închide dezbaterile și o reține în pronunțare.

INSTANȚA,

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea de chemare în judecată, înregistrată pe rolul acestei instanțe la data de 21.04.2026, sub dosar nr. 6764/318/2026, petentul Sindicatul Sanitas DGASPC Gorj a solicitat să se constate îndeplinirea condițiilor de reprezentativitate la nivel de unitate pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj.

În motivare, s-a arătat că sindicatul are un număr de 321 de membri cotizanți din totalul de 902 salariați ai unității Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj.

În drept, petentul a invocat prevederile art.55 din Legea nr. 367/2022.

În dovedirea cererii, petentul a atașat la dosarul cauzei înscrisuri, respectiv: hotărârea de dobândire a personalității juridice de către sindicat și ultima hotărâre de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de conducere, în copii certificate pentru conformitate cu originalul; declarație semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membri; dovada privind numărul de angajați din unitate, eliberată de către angajator și dovada emisă de către Inspectoratul Teritorial de Muncă Gorj, conform dispozițiilor art. 56 alin. (6) din Legea nr. 367/2022, în original (f.7-15).

Cererea de chemare în judecată a fost legal timbrată cu taxă judiciară de timbru în cuantum de 200 de lei (f.8).

Analizând actele și lucrările dosarului, reține următoarele:

În conformitate cu art. 1 pct. 14 din Legea nr.367/2022 privind dialogul social, *reprezentativitatea este un atribut al organizațiilor sindicale, care conferă statutul de partener social abilitat să își reprezinte membrii în cadrul dialogului social instituționalizat.*

Potrivit art. 54 alin. (1) lit. C din Legea nr. 367/2022 privind dialogul social: *„Sunt reprezentative organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: C. la nivel de unitate:*

a) au statut legal de sindicat sau federație sindicală;

b) au independență organizatorică și patrimonială;

c) numărul de membri ai sindicatului sau, după caz, ai sindicatelor componente ale federației sindicale reprezintă cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu Unitatea.”

Art. 55 alin. 1 lit. D din același act normativ prevede că *„Art. 55 (1) Dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face astfel: ... D. la nivel de unitate:*

a) copie a hotărârii judecătorești de dobândire a personalității juridice de către organizația sindicală și a ultimei hotărâri judecătorești de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de conducere;

b) declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul legal al organizației sindicale privind numărul total de membri de sindicat;

c) adeverință eliberată de angajator sau certificat eliberat de Inspekția Muncii, privind numărul de angajați/lucrători din unitate, pe baza informațiilor extrase din baza de date organizată la nivelul Inspekției Muncii cu registrele generale de evidență a salariaților depuse de angajatori. Eliberarea certificatului în acest scop se face gratuit;

d) dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.”

Potrivit adresei nr. 6751/31.03.2026, emisă de unitatea Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj rezultă că în cadrul instituției sunt angajate 907 persoane, iar potrivit declarației din data de 14.04.2026 s-a arătat că sindicatul are un număr de 321 membri.

Instanța constată că pentru unitatea la nivelul căreia s-a solicitat constatarea reprezentativității petentul a depus la dosar înscrisuri în dovedirea faptului că numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin 35% din numărul angajaților din această unitate.

De asemenea, se constată că petentul a atașat cererii și dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate, fiind atașate și hotărârea de dobândire a personalității juridice de către sindicat, precum și ultima hotărâre de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de conducere, în copii.

Constatând că în speță sunt întrunite condițiile cerute de lege privind reprezentativitatea la nivel de unitate, în conformitate cu dispozițiile art. 54 și 55 din. Legea nr. 367/2022 privind dialogul social, va admite cererea și va constata îndeplinite condițiile legale de formă și de fond privind reprezentativitatea petentului SANITAS DGASPC GORJ la nivelul de unitate – Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE**

Admite cererea formulată de Sindicatul Sanitas DGASPC Gorj, cu sediul în Târgu Jiu, Bulevardul Ecaterina Teodoroiu, nr. 365 BIS, jud. Gorj, prin reprezentant legal, președinte TOROP Sorin Stelian.

Constată că Sindicatul Sanitas DGASPC Gorj îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivelul unității.

Cu drept de apel în termen de 30 de zile de la comunicare. Apelul se depune la Judecătoria Târgu Jiu.

Pronunțată, azi, 27.04.2026 prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei.

**Președinte,
Adina PETRESCU-
ERIȚĂ**

**Grefier,
Maria-Mădălina
POPESCU**



Red. A.P.E./ Tehnored. P.M.M.
27.04.2026/5 ex.